

Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ

Munkaterve

2021. évre

Kertvárosi Helytörténeti
KHEK
és Emlékezet Központ

Bevezetés

A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ 3 telephelyen működő közművelődési intézmény. Központi helyszíne a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ épülete. Emellett a Cinkotai Tájház és a Tóth Ilonka Emlékház tartozik az intézményünkhöz. A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ munkáját Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § -a, valamint Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 312/2015. (X. 28.) Kt. határozatban állapította meg.

Jogsabályi háttér

Intézményünk alaptevékenysége: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szerinti közművelődési tevékenység.

Törvényben meghatározott közművelődési alapszolgáltatásaink a következők:

- a.) A művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása.
- b.) A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése.
- c.) Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása.
- d.) A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása.
- e.) Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása.
- f.) Tehetség gondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása.
- g.) A kulturális alapú gazdaságfejlesztés.

Általános alapelvek

Intézményünk közművelődési alapfeladatát ellátó szakembereink elsődleges feladata a közművelődési alapszolgáltatások biztosítása a kerületünkben élő gyermek, ifjúsági, felnőtt és nyugdíjas korosztály számára, a helyi társadalom közösségeinek, civil szervezeteinek segítése, kulturális igényeinek megfelelő rendezvények, programok szervezése.

A közművelődési alapszolgáltatásaink:

- A település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása.
- Az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és etnikai kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása. A különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése. A határon túli magyar kultúra támogatása, fenntartása.
- A helyi társadalom kulturális önszerveződő tevékenysége erősítésének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése.
- Helyi közművelődési szokásokkal kapcsolatos közvélemény-kutatások szervezése.
- Egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása.
- A XVI. kerület lakosságának kulturális, művészeti, szabadidős és közösségi igényeinek, szükségleteinek kiszolgálása, a helyi társadalom közművelődési igényeire, kulturális fogyasztási szokásaira, a hagyományok ápolására építve.

Intézményünk állampolgári jog alapján szolgáltatásaival rendelkezésre áll minden érdeklődőnek.

Kiemelt feladatunk

- A közművelődési célkitűzések és a helyi sajátosságok (helyi identitás, lokálpatriotizmus) alapján az éves munkaterv szerinti szakterületüknek megfelelő feladatellátás. A munkaterv magában foglalja az adott terület elemzését, az erre épülő konkrét feladatokat, valamint a megvalósítás módszereit. A saját szakterületükhöz tartozó munkaterv és szolgáltatási terv elkészítése.
- A közművelődési szolgáltatások megvalósítása, ezekhez kapcsolódó igényfelmérések végzése, programok megtervezése és lebonyolítása, hatásvizsgálatok készítése.
- A tervezett programok, különböző tevékenységi formák előkészítése, azok zavartalan lebonyolításáról való gondoskodása, előadók, közreműködők megfelelő időben történő felkérése, a rendezvényhez szükséges eszközök biztosítása.
- Az egyes tevékenységi formákhoz kapcsolódó költségtervek, szerződések elkészítése.
- A statisztikai adatszolgáltatáshoz szükséges nyilvántartás vezetése.
- Év végén szakmai beszámoló készítése a tevékenységek megvalósulásáról.
- A munkatársi értekezleteken szakterületéről tájékoztatás tartása. A tevékenységek elemzése, beszámolás az eseményekről, problémákról, javaslat összeállítása a továbbfejlesztéshez.
- Kapcsolattartás a hatáskörükbe átadott, területeket érintő intézményekkel, szervezetekkel.
- Közreműködés a civil társadalom és társadalmi nyilvánosság szférájának fejlesztésében, részvétel a közösségépítő folyamatokban, önszerveződő csoportok és civil szervezetek támogatásában, hátrányos helyzetű csoportok érdekeinek feltárásában, projektek tervezésében, közösségi folyamatok elemzésében, értékelésében, szabadidős és kulturális programok szervezésében.

Tárgyi-technikai feltételek- (3 épület)

Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központban 3 iroda, 2 közösségi terem, 1 nagy kiállító terem, udvar, raktározó pince, könyvraktár, külön épület hátul az udvarban. Kiállítási installációk: sínrendszer, lámpák, paravánok, padok és székek udvari használatra, asztalok. Teremben használható összecsukható asztalok, egymásba rakható székek kerülnek megvételre az év elején.

Idén szeretnénk bővíteni a technikai parkunkat és szándékunkban áll vásárolni a fotók és dokumentumok minőségi digitalizáláshoz szükséges új és gyorsabb scanert. Továbbá év elején felújítjuk az Írás – Kép Galéria termünket, ahol időszakos kiállításokat szoktunk tartani. Teljes felújítás történik a teremben, festés, parkettacsiszolás, és új képakasztó sínrendszer, valamint a kiállítást megvilágító, állítható lámpák felszerelését tervezzük.

Tóth Ilonka Emlékház berendezett kétszobás emlékház, 1 nagyobb közösségi terem, 1 berendezett bírósági tárgyalóterem, egy nagy terasz. Beépített beltéri hangrendszer, 2 beépített projektor, Kültéri hang- és mikrofon, kisebb kültéri eseményekhez alkalmas mobil hangtechnika.

Cinkotai Tájház berendezett 3 szobás tájház, konyhával, vendégszobával, tisztaszobával és istálló, pince valamint tároló melléképülettel. Az udvarban kemence, bográcsozó hely és bográc, egy nagy közösségi pajta melléképülettel, vizes blokk, konyha és mellékhelyiségek. Kültéri hang- és mikrofon, kisebb kültéri eseményekhez alkalmas mobil hangtechnika. Külső és belső helyszíneken használható asztalok, padok.

Mindhárom intézményünkkel idéntől madárbarát és méhbarát munkahellyé válunk, megteremtjük az ehhez szükséges feltételeket.

Személyi feltételek

Intézményünk fenntartó által meghatározott alkalmazotti létszáma 7 fő Mt. szerinti szakmai munkatárs, 2 fő szerződéses külső dolgozó. Munkatársaink elhivatottak a szakmájuk iránt, alázattal és tisztelettel dolgoznak.

Nyitva tartásra vonatkozó követelmények

Az Intézmény és telephelyeinek nyitvatartási idejét az épületben ki kell függeszteni. Az Intézmény és telephelyei a hét három napján, legalább napi 4 órában nyitva tartanak, melyből legalább egy napnak szabadnapra vagy munkaszüneti napra kell esnie, továbbá legalább a hét egy napján magába kell foglalnia a 16.00–19.00 óra közötti időszakot. 4 (3) A kifüggesztett nyitva tartástól eltérni évente legfeljebb három hónap időtartamban lehet.

Az általános nyitvatartási idő, amely a közművelődési programtól függően változhat

Kertvárosi és Helytörténeti Emlékezet Központ (az Intézmény székhelye)

	Nyitvatartási idő
Hétfő	8.00 – 18.00 óráig
Kedd	8.00 – 16.00 óráig
Szerda	8.00 – 16.00 óráig
Csütörtök	8.00 – 16.00 óráig
Péntek	8.00 – 14.00 óráig
Szombat	
Vasárnap	

Tóth Ilonka Emlékház január 2. és szeptember 30. között

	Nyitvatartási idő
Hétfő	
Kedd	
Szerda	
Csütörtök	13.00 – 19.00 óráig
Péntek	10.00 – 14.00 óráig
Szombat	9.00 – 13.00 óráig
Vasárnap	

Tóth Ilonka Emlékház október 1. és december 20. között

	Nyitvatartási idő
Hétfő	
Kedd	13.00 – 17.00 óráig
Szerda	10.00 – 14.00 óráig
Csütörtök	13.00 – 19.00 óráig
Péntek	10.00 – 14.00 óráig
Szombat	9.00 – 13.00 óráig
Vasárnap	

Munkaterv

Digitalizálás

A 2021-es év egyik fő feladata mindhárom szervezeti egységnél, a kiállítások virtuális bejárhatóságának elkészítése. A helytörténeti anyag digitalizálása, rendszerezése figyelembe véve a kutathatóságát (külsős kutatók számára interneten elérhetővé tenni, megnyitva az online tér adta lehetőségeket).

2020. évben kialakult pandémia átírta az internetezési szokásokat, a fókusz a hétköznapi normális kapcsolatok, a mindennapi tevékenységeink nagy része, beleértve a munkavégzést is és a megszokott eljáró típusú kulturális fogyasztások teljes mértékben áthelyeződtek az online, virtuális térbe. Ezekre a kihívásokra való válasz a digitális tartalmak megteremtése és virtuális kiállító terek megalkotása, így karantén időszak idején is látogathatók maradnak a kiállítások online felületen.

A tanulási és informálódási szokások gyökeresen átalakultak, megváltoztak. A tudásközvetítés megkerülhetetlen feltétele, a megfelelő mennyiségű és minőségű digitális tartalom, és az arra épített szolgáltatások.

A kiállítóterek tartalmának digitális feldolgozása lehetőséget teremt az online, virtuális látogatásra, a tartalmak elérésénél bővebb információk közlésére, nagyobb felhasználói élményt nyújtó tematikus, az oktatás igényeinek megfelelő környezet kialakítására.

A virtuális terek a közeljövőben az oktatásban is teret kapnak, mint digitális narratíva, IKT. Ezek a technológiák a fiatalok számára is érdekessé, izgalmassá teszik a mára elhanyagolt, jelentéktelenebbé vált kiállításokat. A tanulók és a tanár mindennapi eszközévé válnak az informatikai eszközök, amelyekkel a digitálisan őrzött információk egyre nagyobb teret kapnak.

A digitális tartalmakra épülő új technológiák alkalmazásával a kulturális turizmus, az idegenforgalom területén jelentős értéknövelt szolgáltatásokat lehet létrehozni, és ezáltal forgalom és bevétel-növekedést generálni, szélesebb körben ismertté téve a kerület kulturális értékeit.

A "digitális bennszülöttek" számának növekedése a digitális kompetenciák természetes növekedést jelent, de egyúttal magasabb szintű, összetettebb használati igényeket is.

Az összegyűjtött tárgyakra és információkra egyéb kutatás is épülhet.

KDS – Közgyűjteményi Digitális Stratégia alapvetései:

- Széleskörű társadalmi hasznosulás érdekében szükséges a közgyűjtemények digitális megújulása
- A közgyűjteményeknek a tartalmak őrzőiből a tartalmak elsőszámú megosztójává kell válniuk

Weboldalunk fejlesztése állandó és folyamatos az év során. Arculat, design tervezés, site map átalakítás, fejlesztés, virtuális kiállítások befűzése a weboldalba, digitalizált anyagok elérhetővé tétele az oldalon az idei év egy jelentős és fontos fejlesztése.

Célcsoport

A digitális szolgáltatások során tisztába kell lenni az egyes célcsoportok igényeivel. Átalakul és jelentősen megnő az adatokat felhasználók köre. A digitalizálás és digitális írástudás bővülésével a

társadalom egyre nagyobb része válik az elérhető információk felhasználójává (határon túli, diaszpórában élő magyarság) Az interneten hozzáférhetővé tett dokumentumok területi korlátozás nélkül elérhetőek. A célközösség életkori és társadalmi rétegzettség tekintetében is megváltozik és jelentősen bővül. A piaci szféra is használni fogja a digitális objektumokat (kiadók, tartalomszolgáltatók, kreatív ipar stb.) A fogyatékkal élők is növekvő mértékben veszik igénybe a digitális szolgáltatásokat.

Egyéb feladataink

További fontos feladat a **könyvértékesítés**, a meglévő, évek óta halmozódó raktárkészlet csökkentése, budapesti könyvvásárokon, könyvértékesítéshez kapcsolható rendezvényeken, viszonteladókön keresztül. Tavaly év végi, több napos kedvezményes könyvértékesítési akciónk eddig nem tapasztalt bevételt hozott. Ezt figyelembe véve kérjük a havi rendszeres akciók bevezetésének engedélyezését, raktárkészlet csökkentése, bevétel generálás céljából. Idei első készletcsökkentő akciónkat január 21. és február 21. között tervezzük, továbbá minden hónap elején egy hetes akció keretében szeretnénk lebonyolítani.

Beiktatjuk a kollégák feladatai közé a pályázatok figyelését. Lehetőségeinkhez mérten indulni fogunk azokon a tevékenységi körünkbe tartozó kiírásokon, amelyek beleférnek megvalósítandó rövid és hosszú távú céljainkba (események szervezésére irányuló, könyvmegjelenésről szóló, kutatásokra kiírt, eszközbeszerzési pályázatok stb.).

A kerület büszkesége az országos jelentőségű Cinkotai Evangélikus templom, mely Budapest tekintetében is egyedülálló értéket, múltunk Árpád-kor előtti emlékeit hordozza. Idei évben ezt külön marketinggel és programokkal domborítanánk ki. Tervünk a Budapesti Történeti Múzeum templommal kapcsolatos, feldolgozott kutatási anyagait velük közösen publikálni.

A **Cinkotai Tájház** gazdag tárgygyűjteményében áttekinthetőbb rendszerezési módszerek, nyilvántartási metódusok kialakítása szükséges. Érvényesíteni kívánjuk a szigorúan vett néprajzi szempontokat.

A Tájház hátsó udvarának kihasználatlan részére mezítlábas élménypark, valamint magas ágyásos gyógynövénykert kialakítását gondoltuk, mellyel növeljük látogatottságát, funkcionalitását.

Bálint gazda 100 év emberi kedvességet, tudást és növény szeretetet hagyott ránk. A magaságyás egyik fő előnye, hogy az ide ültetett virágok vagy zöldségek gondozása sokkal kényelmesebb az ágyásban, mint a föld síkjában, így idős és mozgásában korlátozott személy is könnyedén gondozhatja. Nagyon jó minőségű talajba ültethetjük a növényeinket, és az ágyásban kialakított rétegrend miatt sokkal jobb termésre is számíthatunk, mint az átlagos termőföldben. Emellett réteges felépítése révén a magasított ágyás olyan mennyiségű hőt termel, amit a növények igencsak meghálálnak gyorsabb fejlődésükkel. Ki tudjuk használni a növények egymásra gyakorolt hatását. A jó szomszéd / rossz szomszéd elv alapján ültetés legjobban az emelt ágyás kertészkedésben hasznosul. További előnyei: nincs gyomlálás, nem kell műtrágyázni, hajlongani, nagyobb hozam, nincs talajtömörödés, kevesebb vízzel, ritkábban kell locsolni, nincs ásás, időt takarítunk meg és a kert adottságaihoz alakíthatjuk az ágyásainkat.

A **Tóth Ilonka Emlékház** gyűjtemény állandó kiállítása mellett, kiegészítő, időszakos kiállításként a 2019-es év nagysikerű, VR szemüveges technikával működő a Terror Háza Múzeum „Egy akaraton” 1956-2016 című kiállítását 2021-ben is szándékunkban áll lebonyolítani.

A Varsói szerződés hagyományörző baráti körrel közösen a birtokukban lévő korhú tárgyakkól, dokumentumokból, egyéb általuk összegyűjtött anyagokból országosan is egyedülálló, a kommunizmus időszakának katonaságát bemutató utazó kiállítást készítünk elő, mely 2022. év elején elsőként az Emlékházban debütál, mint belépős időszaki kiállítás. Országos utaztatásával további bevételek realizálhatók.

A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ kutatásainak jelentősége az a maradandó érték teremtés, mely felismeri, felszínre hozza mindazon a kerületben lappangó értékeket, melyek bemutatásával rávilágíthatunk kerületünk jelentőségére, és általuk külön rangra emelhetjük. Ezen értékek turisztikai szempontból, jelentős forgalmat generálhatnak a turisztikai iparághoz kapcsolódó vállalkozásoknak. Mindezek mellett emelik a kerület értékét és jelentőségét.

Kutatási tervek

- A XVI. kerület 1950 utáni történetének kutatása, gyártörténet, kultúrtörténet, párttörténeti anyagok gyűjtése (levéltárak, Statisztikai Hivatal, ÁBTL - Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára, stb.) 1956 anyagainak gyűjtése (interjúk a még élő résztvevőkkel)
- Kutatás az interneten: a kerülethez köthető sajtóhírek, Arcanum adatbázis, Hungaricana adatbázis, fényképek, iratok, képeslapok, személyes adatok: helytortenet.com, fenyiratok.hu, Hungary Civil Registration, stb.
- Az elődtelepülések és a rendszerváltozás előtti időszak nevezetes személyiségei életének, tevékenységüknek a feldolgozása, rendszerbe foglalása.
- Kertváros projekt: a kerület kertészet-történetének feldolgozása.
- A kerület fotográfiai emlékeinek folyamatos feldolgozása.
- Kerületünk két országos jelentőségű műemlékének (Cinkotai Mária Magdolna Plébániatemplom fő- és mellékoltára és a Cinkotai Evangélikus Templom) történeti kutatása, a régészeti illetve a műemlékvédelmi kutatások eredményeinek összegyűjtése.
- Egyháztörténet kutatása, az eddigi feldolgozások kiegészítése.
- Lakáskultúra, elsősorban a kerületben található villák üveglakainak, belsőépítészetének, eredeti díszítéseinek kutatása, reprodukciójának integrálása az állandó kiállítás gyűjteményébe.
- A kerület gasztronómiai kultúrájának kutatása, receptek gyűjtése, gasztronómiai hagyományok megörökítése.
- A kerület építészeti öröksége változásainak fényképi megörökítése.
Ezen kutatások eredményeinek tudományos feldolgozása, publikálása.

Gyűjteményi archiválás és feldolgozás

- A meglévő tárgyi archívum rendszerezése településrészek, személyek és hordozók szerint (iratok, fényképek, képzőművészeti alkotások, sajtó, könyvtár, egyéb), ezen anyagok digitalizálása, feldolgozása, ismertetése.
- A már meglévő digitális archívum rendszerezése, új anyagok felvétele, biztonsági mentése.
- Műtárgyvédelem: a tárgyi javak feltérképezése során fellelt sérülések, állagromlások megállítása, illetve előzetes állagmegóvása.

A gyűjtemény kulturális javainak bemutatása

- Rendszeres tárlatvezetés iskolák, csoportok, egyéni látogatók számára.
- Rendszeres cikkírás a XVI. Kerületi Újság Helytörténet rovatába.
- Hónap műtárgya program keretében a gyűjteményben kiemelve állítjuk ki a kiválasztott tárgyat; honlapunkon, facebook oldalunkon, és a Helytörténeti Gyűjtemény utcai hirdetőtábláján bemutatjuk a tárgyakhoz kapcsolódó ismeretterjesztő anyagot.

Rendezvényeink

Éves programtervünk összeállításakor törekedtünk a változatosságra, a helyi igényekhez való alkalmazkodásra. Az ünnepek kultúrájának gondozása, a hagyományörzés és a közösségi programok továbbra is hangsúlyosan szerepelnek rendezvénytervünkben. Fontos, hogy minden generációt megszólítsunk programjainkkal.

Kiállítások

Évente rendszeresen vannak időszaki kiállításaink, melyeknek a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ idéntől felújított Írás- Kép Galériája adott és ad helyet.

Gyermektáborok

Nyaranta rendszeres gyermektáboroknak adunk helyszínt. Idén egyszerre három tábor helyszínei leszünk. Egész nyáron állandó helyszínként a Cinkotai Tájházban a Dr. Kresz Mária Alapítvány, 6 gyermek turnust, népi kézműves tábort és 2 felnőtt népi játszóházat tart, míg a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ megújuló foglalkoztató és kiállító tere idéntől először logikai – sport - képzőművészeti, ősi kultúrák, mesék birodalma és iskolai előkészítő táboroknak ad otthont 4 héten keresztül. Vele párhuzamosan folytatatódnak nyári jól bevált rajz táboraink az épület másik foglalkoztató termében.

Gyermek felkészítő programok

Idén ősztől elindítjuk iskola előkészítő, felzárkóztató programjainkat és alsós tehetséggondozó hétvégi foglalkoztatásoknak is teret adunk.

Könyvkiadások

Minden évben további három könyvet adunk ki a XVI. kerülettel összefüggő helytörténethez kapcsolódóan.

Zenés rendezvények

Idéntől több alkalommal szervezünk népzenei eseményeket és elindítjuk táncház programunkat a Cinkotai Tájház pajtájában.

Hónap műtárgya

Felújított internetes közegben folytatjuk a tavalyi kulturális sorozatot a Hónap műtárgya címmel. Minden hónapban kiválasztásra kerül egy-egy műtárgy, tárgycsoport vagy szellemi emlék. Ezeket ismertető leírással látjuk el, mely vonatkozik eredetükre, tartalmukra, kapcsolódó érdekességekre. A hónap műtárgya a gyűjteményben megtekinthető, FB oldalunkon és honlapunkon is népszerűsítjük.

A sorozat célja felhívni a figyelmet a helytörténeti gyűjtemény őrzött emlékeire, ezáltal is segítve a vendégek hétköznapijaiba történő belépésünket.

Programok

A közösségi tevékenység megnevezése	Közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység rendszeressége, időpontja	A közösségi tevékenységben a helyi lakosság részvételi módja
„Fossziliák, fénybe dermedt múlt”	közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.03.01-2021.04.31.	ingyenes
KHF 53. Széman: Műkedvelők vademecuma könyvbemutató	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.(új időpont szükséges)	értékesítés
Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja - H. Bodó József: A Hársfa virága könyvbemutató	ismeretátadás, tiszteletnyilvánítás	egyalkalmas/2021.(új időpont szükséges)	ingyenes / értékesítés
„Tisztelet a bátraknak” Szabadság, harc c. film vetítése	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021. (új időpont szükséges)	ingyenes / értékesítés
Húsvéti könyvvásár	ismeretátadás, hagyományörzés	egyalkalmas/03.29-04.01.	értékesítés
Húsvétváró – FolkBeats Mű- Hely zenei est	közösségi művelődés, hagyományörzés	egyalkalmas/2021.04.03.	belépődíj ellenében
Felvidéki kitelepítettek emléknapja	ismeretátadás, közösségi művelődés, tiszteletnyilvánítás	egyalkalmas/2021.04.12.	ingyenes / értékesítés
Könyvvásár	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.05.01.	értékesítés
“Egy akaraton” 1956-2016 című kiállítás	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.03.01-31.	ingyenes
Pünkösdi Táncház Berecz Istvánnal	ismeretátadás, hagyományörzés, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.05.22.	belépődíj ellenében
Pünkösdi Koncert – Újra szól a tárogató	közösségi művelődés, ismeretátadás, hagyományörzés	egyalkalmas/2021.05.23.	belépődíj ellenében
Múzeumok Éjszakája – FolkBeats Mű- Hely zenei est	közösségi együttlét, hagyományörzés, ismeretátadás	egyalkalmas/2021.06.19.	belépődíj ellenében
Tóth Ilonka kivégzésének emléknapja	ismeretátadás, tiszteletnyilvánítás	egyalkalmas/2021.06.28.	ingyenes
“Viszlát, Igor” könyvbemutató	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.07.19.	értékesítés
Fotókiállítás	közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.08.13.	ingyenes / értékesítés
Tanácsi Közigazgatás - könyvbemutató	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.08.31.	értékesítés
Ars Sacra Fesztivál – Diósdí Női Kar	közösségi együttlét, hagyományörzés	egyalkalmas/2021.09.15.	ingyenes
Kulturális Örökség Napjai	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.09.18.	ingyenes
Történelmi Gasztró-Kul-Túrák - A liktáriumok világa – lekvár főzés	közösségi együttlét, hagyományörzés, ismeretátadás	az év folyamán három alkalommal/2021.09.24.	belépődíj ellenében
Kertvárosi vigasságok	közösségi együttlét, hagyományörzés, ismeretátadás	egyalkalmas/09.24-26.	értékesítés
Rajzpályázat kiállítás – a díjátadó napjára	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.10.07.	ingyenes
Paulheim József centenáriumi megemlékezés	ismeretátadás, közösségi művelődés, tiszteletnyilvánítás	egyalkalmas/2021.10.21.	ingyenes / értékesítés

Történelmi Gasztro-Kul-Túrák - Élvezeti cikkek története, a gasztronómia világából	közösségi együttlét, hagyományörzés, ismeretátadás	az év folyamán három alkalommal/2021.10.29.	ingyenes / értékesítés
“Építsünk hidat...”	ismeretátadás, tiszteletnyilvánítás	egyalkalmas/2021.11.04.	ingyenes
Történelmi Gasztro-Kul-Túrák - Gyógyfüvek használata a régmúltban	közösségi együttlét, hagyományörzés, ismeretátadás	az év folyamán három alkalommal/2021.11.26.	ingyenes / értékesítés
Karácsonyi könyvvásár	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.12.06-10.	értékesítés
Példa- kép-tár	közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.12.11.	értékesítés
Rákosszentmihály története II. - könyvbemutató	ismeretátadás, közösségi művelődés	egyalkalmas/2021.12.13.	értékesítés
Történelmi Gasztro-Kul-Túrák - A valláshoz kapcsolódó ételek (ünnepi böjt)	közösségi együttlét, hagyományörzés, ismeretátadás	az év folyamán három alkalommal /2021.12.17.	ingyenes / értékesítés

Gyermek foglalkoztatások / táborok

A közösségi tevékenység megnevezése	Közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység rendszeressége, időpontja	A közösségi tevékenységben a helyi lakosság részvételi módja
Okosodó – Iskolaelőkészítő foglalkozás	ismeretátadás	az év folyamán 12 alkalommal / 2021. 04. hó - 06. hó	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021.06.21. - 25.	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021.06.28.- 2021. 07. 02.	bérleti díj ellenében
Papp Klára Rajz gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 05. - 09.	bérleti díj ellenében
Logika – Sport – Képzőművészeti gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 05. - 09.	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 05. - 09.	bérleti díj ellenében
Ősi kultúrák gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 12. - 16.	bérleti díj ellenében
Papp Klára Rajz gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 12. - 16.	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 12. - 16.	bérleti díj ellenében
Papp Klára Rajz gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 19. - 23.	bérleti díj ellenében
Mesék birodalma gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 19. - 23.	bérleti díj ellenében

Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 19. - 23.	bérleti díj ellenében
Papp Klára Rajz gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 26. - 30.	bérleti díj ellenében
Iskolaelőkészítő gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 26. - 30.	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021. 07. 26. - 30.	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021. 08. 02. - 06.	bérleti díj ellenében
Dr. Kresz Mária Alapítvány gyermektábor	ismeretátadás	2021. 08. 09. - 13.	bérleti díj ellenében
Észkerék – Alsós tehetséggondozás	ismeretátadás	az év folyamán 12 alkalommal / 2021. 10. hó - 12. hó	bérleti díj ellenében

Nem programszerűen szervezett tevékenységek

Intézményünk nyitvatartási időben fogadja látogatóit, bárki betérhet megtekinteni éppen aktuális helytörténeti gyűjteményünket.

Az intézmény a Lantos Antal kutatóteremben bizonyos feltételek mellett lehetőséget biztosít a helytörténeti színes anyag, valamint a digitális archívumok kutatására. (Egyetemi, a kerület történelmét feldolgozó vizsgamunkák, tudományos, helytörténeti kutatások.)

Kiegészítő jellegű szolgáltatások

Helyiségeink bérebe vehetők fórumokra, továbbképzésekre, vásárookra, táncos, családi és céges rendezvényekre. Cinkotai Tájházunk pajtája esküvőkre is bérelhető. Helyet biztosítunk egyéb előadásoknak könyvbemutatóknak, továbbá kutatási lehetőséget biztosítunk a XVI. kerület helytörténetét kutatók számára.

Kisház bérlése

Éves szerződés szerint immár harmadik éve, a Nagycsaládosok XVI. kerületi Egyesülete bérlő a kertben található „kisház” nagy részét (egy helyiséget kivéve, mely a KHEK raktára). Az egyesület itt rendezte be irodáját, adományelosztó és raktározó helyiségét, klubszobáját. Ennek megfelelően hetente minimum két alkalommal tevékenykednek. Az egyesület kb. 120 kerületi nagycsaládot fog össze.

PR tevékenység

A KHEK tevékenységének célja a három helyszínünkön bemutatott szellemi és tárgyi kulturális örökség és programjaink iránti érdeklődés fenntartása vendégeink és a kerületi oktatást, nevelést végző intézmények körében. Ettől az évtől szándékunkban áll kiterjeszteni Budapestre és a

közvetlen szomszédos kerületekre is a PR. és reklám tevékenységünket, mivel potenciális látogatóként kell, kezeljünk minden Budapest területén élő eljáró típusú kultúra kedvelőt.

Sajtó, média, elektronikus sajtó

- XVI. Kerületi Újság
- Helyi Hírek és Kertvárosi Képűjság
- 16. kerületi TV
- programturizmus.hu
- 16. kerulet.ittlakunk.hu
- Városunk, Budapesti honismereti híradó.

Plakátok, szórólapok készítése, kihelyezésük megoldott, folyamatos munka. Helyszínek: telephelyeink bejáratánál lévő vitrinjeink, kerületi óvodák, iskolák, kiskereskedelmi egységek.

Képeslap félévente egyedi AR (kiterjesztett valóság) technológiával fotózott és QR kóddal ellátott információs képeslap megtervezése és legyártása.

Terjesztése: kihelyezett könyvvásárokon, rendezvényeken, kerületi óvodákban, iskolákban, postaládákba.

Cél: felhívni a figyelmet programjainkra, kiadványainkra, ajánlani a helybérleti lehetőségeket.

Innovatív kiadvány – interaktív bemutató füzet

A kiállítóterekhez innovatív megoldásokkal teletűzdelt két oldalas kis kiadvány készítünk, melyben olyan elemeket sorakoztatunk fel, amelyek a mai modern telefonos applikációkban, és fotózási technikában, számítógépes programozásban rejlik. Augmented Reality, kiterjesztett valóság, mely a közoktatásban a közeljövőben fog teret kapni (Kiterjesztett valóság, 3D modellezés, szemléltetés, oktatás, digitális narratíva, AR könyv, IKT - Információs és Kommunikációs Technológiák). 2 dimenziós térből, objektumból 3 dimenziós hatás egy AR kód segítségével, ezáltal megelevenedik a kiadvány, körbe nézhetünk egy-egy belső, külső térben, akár elindul egy rövidfilm a kiállítással kapcsolatban, láthatunk bizonyos tárgyakat 3 dimenzióban megelevenedni, qr kóddal egy olyan felületre vihetjük az olvasót, ahol bővebb információt, leírást lehet elérni.

Elektronikus elérhetőségeink

- A facebook oldal aktivitását idén fokozni szükséges napi posztokkal, folyamatos hírekkel, dokumentumokkal, helyi érdekes helytörténeti kutatási anyagokkal.
 - Weboldal aktualizálása, fejlesztése, információkkal való folyamatos töltése.
- www.helytortenet16.hu

[www.facebook.com/Kertvárosi Helytörténeti Gyűjtemény és Emlékezet Központ](http://www.facebook.com/Kertvárosi-Helytörténeti-Gyűjtemény-és-Emlékezet-Központ)

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ a munkatervben megfogalmazott feladatok és célok szerint igyekszik betölteni szerepét a XVI. kerület kulturális életében. Természetesen, ahogy az eddigi, úgy a jövőbeni sikerekhez is elengedhetetlenül szükséges a T. Képviselő-testület bizalma, támogatása, a civil szervezetek és a társintézmények együttműködése, saját dolgozóink munkája.

Abban a reményben, hogy erre a támogató együttműködésre a jövőben is bizton építhetünk, tisztelettel kérjük a 2021. évi munkatervünk elfogadását.

Budapest, 2021. január 27.

Tisztelettel:



Müller Ildikó
Intézményvezető - helyettes